

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**32138** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: A-7 PP.KK. 355,200 al 398,230; A-7 PP.KK. 398,230 al 429,500; A-35 PP.KK.8,410 al 44,900; A-33 PP.KK. 6,700 al 12,000; N-344 PP.KK. 118,146 al 132,500; N-340a PP.KK. 817,000 al P.K. 820,695, PP.KK. 821,665 al P.K. 824,000; N-430 (CV-598) PP.KK. 638,700 al 639,700. Provincia de Valencia. Ponderación técnica: 0,40. Ponderación económica: 0,60. Expediente: 30.92/15-2; 51-V-0305.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 94, de 19 de abril de 2016: En el punto 9.d): Apertura de Ofertas: Fecha y hora: 29 de junio de 2016 a las 10:00, debe decir: Apertura de Ofertas: Fecha y hora: 20 de julio de 2016 a las 10:00.

Madrid, 29 de junio de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160042371-1